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Felicitat i Tristesa (2) X70475_ca

Definim el nivell de felicitat d"un text com el nombre d’ocurrencies dels submots dels segiients
dos tipus:

¢ Aquells formats per un caracter ’ : ', seguit per un o més caracters ' -’ , seguits per un
caracter /) ' . Per exemple, ":~) ", ":~—)"i":-—-) " serien d’aquest tipus.

¢ Aquells formats per un caracter ’ (’, seguit per un o més caracters ' -’ , seguits per un
caracter ’ : ' . Per exemple, " (-:", " (-—:"i" (-—-:" serien d’aquest tipus.

Definim el nivell de tristesa d"un text com el nombre d’ocurrencies dels submots dels segtients
dos tipus:

¢ Aquells formats per un caracter ’ : , seguit per un o més caracters ' -’ , seguits per un
caracter / (’. Per exemple, ":~ (", ":~— ("1i":——— (" serien d’aquest tipus.

¢ Aquells formats per un caracter ’ ), seguit per un o més caracters ' -’ , seguits per un
caracter ’ : ' . Per exemple, ") -:", ") -—:"i")-——:" serien d’aquest tipus.

Implementeu un programa tal que, donada una seqiiencia de caracters sobre {* -’ , ’:’,
" (", ")}, escrigui el seunivell de felicitat i de tristesa.

Entrada
L'entrada conté una tnica linia amb una seqiiéncia de caracters consecutius sobre {’ -’ ,
ro.r T ) r}
2, , .
Sortida

La sortida té dos nombres separats per un espai, el nivell de felicitat, i el nivell de tristesa
del text d’entrada.

Exemple d’entrada 1

J—i—— (= ((:=2)):::

Exemple d’entrada 2

o) = (1) -

Exemple d’entrada 3

i) i ——(((——:=) ===z

Observacié

= ((mrm=) e

Exemple de sortida 1

T (== (= ((:=)))—i—= (= (=

Exemple de sortida 2

6 6

Exemple de sortida 3

4G —— (-

No utilitzeu st rings ni cap altre metode d’emmagatzemament massiu de dades. Llegiu i
tracteu I'entrada caracter a caracter.
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